
 

令和７年度 岩美町教育委員会２月定例会 議事概要 

 

 

１．日 時  令和７年２月２１日（金） １２時５７分～１５時０８分 

 

２．場 所  岩美町役場 ２階 中会議室 

 

３．出席者  （委 員）小椋幸人 小谷節子 森本昌和 米村裕子 

（教育長）大西泰博 

（事務局）橋本次長 河上参事 福田係長 大西主任 

 

４．欠席者  （委 員）なし  

 

５．概 要 

（１）教育長一般事務報告 

（教育長） 教育長の一般事務報告をご説明いたします。 

― 資料に基づき説明 ― 

 

ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） ALTが地域の方と交流したという話を聞いて、良いことだと思った。地域の方も

喜ばれたと思う。 

 

（教育長） そのほかご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

  

（２）議 事 

①議案第１号 岩美町立学校教職員の人事専決処分について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

議案第１号について承認。 

 

②議案第２号 令和６年度教育費３月補正予算及び令和７年度教育費当初予算の承認について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） 部活動地域移行事業について、コーディネーターを配置していただき、その方が



町の教育委員会にいるということは心強く、ありがたいと感じている。また、地域

学校協働活動推進事業で推進員を各学校に 1人配置となっているが、今すでにいる

町教委の方の配置は継続か。 

 

（事務局） 継続です。 

 

（委 員） 世界ジオパーク繋がりで ALTの出身国と岩美町が繋がるようなものがあってもい

いのではないか。将来的に世界ジオパーク繋がりで、ALTとして来られるようなこ

とを、JETプログラムや国を通してやってみてはどうか。 

 

（教育長） ご意見として考えさせていただきたいと思います。 

 

（委 員） 岩美高等学校魅力向上事業について、探求学習をどのような形でしているのか。

地域とあまり連携していないように思われる。また、ALTについて、岩美町は文化

が豊富なので岩美町チャンネルで発信していけば 1つの大きなうねりになるのでは

ないか。 

 

（事務局） 高校も地域の方に参加していただくなど開いた形でできるように令和７年度に向 

けて考えているところであり、もうしばらくお待ちいただきたいと思います。 

 

      （教育長） ALTについていただいた意見も参考にさせていただきます。 

 

（委 員） スクールバス更新事業について、スクールバスの小型化はしないのか。 

 

（事務局） ルートに係る人数があるので、バスを小さくするとルートやダイヤが変わってく

ることや目的外運行などを考慮した大きさとしています。 

 

（教育長） その他ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

議案第２号について承認。 

 

③議案第３号 岩美町立学校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の公務災害補償に関する条

例の廃止について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） 補償はどうなるのか。 

 

（事務局） 補償制度は変わりませんが、事務をする窓口が変わります。 



 

（教育長） その他ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

議案第３号について承認。 

 

④議案第４号 岩美町立学校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の公務災害補償に関する条

例施行規則の廃止にについて 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

議案第４号について承認。 

 

⑤議案第５号 岩美町立学校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の公務災害補償の審査の請

求に関する規則の廃止について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

議案第５号について承認。 

 

⑥議案第６号 岩美町あらゆる差別の解消及び人権擁護に関する条例の設定について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） 周知のためにポスターであるとか説明書みたいなものを考えているのか。その場

合、費用はどこから出されるのか。 

 

（事務局） 今のところはポスターまでは考えていません。広報いわみや町のホームページな

ど町の媒体を活用したいと思っていますが、その他の周知方法については検討させ

てください。 

 

（委 員） 学校の現場でも子どもたちに人権という意識を持ってもらえるようにしてもらい

たい。 

 

（教育長） その他ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

議案第６号について承認。 

 

⑦報告第１号 児童生徒の区域外就学についてについて 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 



（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

⑧報告第２号 児童生徒の不就学及び区域外就学について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

（３）その他 

〇沖縄県国頭村児童交流事業（岩美町受入）について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

〇第２回 i-check結果について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

〇標準学力調査の結果について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

         最後に、３月臨時教育委員会と３月定例教育委員会の日程についてです。 

         ３月臨時教育委員会は３月１１日（火）午前中の中学校卒業式終了後より、 

３月定例教育委員会は３月２１日（金）１３時より開催します。 

 

以上で、２月の定例教育委員会を終わります。 

 

 

 


